
 
 

STADT CREUßEN 
 

NIEDERSCHRIFT ÜBER DIE 
SITZUNG DES BAU- UND UMWELTAUSSCHUSSES DER STADT CREUßEN 

 

 
Sitzungsdatum: Dienstag, 05.03.2024 
Beginn: 18:05 Uhr 
Ende 18:17 Uhr  
Ort: Sitzungssaal des Verwaltungsgebäudes in 

Creußen, Bahnhofstraße 11, 95473 Creußen  
 

 
ANWESENHEITSLISTE 

Erster Bürgermeister 

Dannhäußer, Martin    

Ausschussmitglieder 

Brendel, Denise    
Lautner, Werner    
Raimund, Maximilian    
Schmidt, Toni    
Sendelbeck, Elke    
Stapelfeld, Claudia    
Tauber, Mario    

Stellvertreter 

Hauenstein, Rainer   Vertretung für Herrn Stefan Meyer 

Schriftführer 

Strößenreuther, Dominik    

Gäste 

Nols, Raimund    

 
Abwesende und entschuldigte Personen: 

Ausschussmitglieder 

Meyer, Stefan    
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TAGESORDNUNG 

 
Öffentliche Sitzung 

 
1. Bericht/Bekanntgaben des Bürgermeisters; 
  

2. Bauantrag wegen Neubau eines Jungviehstalles, Grundstück Fl.Nr. 2220, Gemar-
kung Neuhof; 

  

3. Bauantrag wegen Anbau eines Melkgebäudes sowie Nebengebäude und Auslauf 
für mehr Kuhkomfort, Grundstück Fl.Nr. 694, Gemarkung Gottsfeld; 

  

4. Bauantrag wegen Errichtung einer Überdachung über der bestehenden Terrasse 
am Wohnhaus, Grundstück Fl.Nr. 82/11, Gemarkung Bühl; 

  

5. Bauanträge die bis zur Sitzung eingehen; 
  

6. Anfragen und Bekanntgaben am Ende der öffentlichen Sitzung; 
  

 
Nichtöffentliche Sitzung 
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Erster Bürgermeister Martin Dannhäußer eröffnet um 18:05 Uhr die Sitzung des Bau- und 
Umweltausschusses der Stadt Creußen, begrüßt alle Anwesenden und stellt die ord-
nungsgemäße Ladung des Bau- und Umweltausschusses der Stadt Creußen fest. Gegen 
die Tagesordnung werden keine Einwendungen erhoben. 
 
 

ÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

1. Bericht/Bekanntgaben des Bürgermeisters; 
 

BGM Dannhäußer informiert, dass auf der Fl.Nr. 271, Gemarkung Wolfsbach, die 5G-
Sendeanlage durch die Telefonica Germany GmbH & Co. OHG erweitert wird. 

 
Das gemeindliche Einvernehmen wurde im Rahmen von § 12 Abs. 2 Nr. 4 Buchst. c) Ge-
schO der Stadt Creußen durch den Bürgermeister für folgende Bauvorhaben erteilt:  
-Bauantrag wegen Anbau an ein Wohnhaus, Grundstück Fl.Nrn. 632, Gemarkung Haidhof.  
 
Der Auftrag für die Elektroinstallation im Kindergarten "Im Gärtlein" wurde zum Angebots-
preis von 42.954,26 € an die Firma Elektrotechnik Schmidt aus Althaidhof vergeben. 
 
 
 
 
2. Bauantrag wegen Neubau eines Jungviehstalles, Grundstück Fl.Nr. 2220, 

Gemarkung Neuhof; 
 

Beschluss: 

Der Bau- und Umweltausschuss der Stadt Creußen nimmt Kenntnis vom Inhalt der Be-
schlussvorlage der Verwaltung vom 07.02.2024 und von den abgelichteten Bauantragsun-
terlagen. Das gemeindliche Einvernehmen zum Bauvorhaben wird erteilt.  
 
 
Ja 9  Nein 0   
 
3. Bauantrag wegen Anbau eines Melkgebäudes sowie Nebengebäude und 

Auslauf für mehr Kuhkomfort, Grundstück Fl.Nr. 694, Gemarkung Gottsfeld; 
 

Beschluss: 

Der Bau- und Umweltausschuss der Stadt Creußen nimmt Kenntnis vom Inhalt der Be-
schlussvorlage der Verwaltung vom 19.02.2024 und von den abgelichteten Bauantragsun-
terlagen. Das gemeindliche Einvernehmen zum Bauvorhaben wird erteilt.  
 
 
Ja 9  Nein 0   
 
4. Bauantrag wegen Errichtung einer Überdachung über der bestehenden Ter-

rasse am Wohnhaus, Grundstück Fl.Nr. 82/11, Gemarkung Bühl; 
 

Beschluss: 

Der Bau- und Umweltausschuss der Stadt Creußen nimmt Kenntnis vom Inhalt der Be-
schlussvorlage der Verwaltung vom 27.02.2024 und von den abgelichteten Bauantragsun-
terlagen. Die Befreiungen wegen abweichender Dachform (Pultdach), Dachneigung 
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(13,8°) und Dacheindeckung (Glas) sowie wegen abweichender Fassadengestaltung als 
Glas werden erteilt. Das gemeindliche Einvernehmen zum Bauvorhaben wird erteilt. 
 
 
Ja 9  Nein 0   
 
5. Bauanträge die bis zur Sitzung eingehen; 
 

-keine- 
 
 
 
 
6. Anfragen und Bekanntgaben am Ende der öffentlichen Sitzung; 
 

 
-keine- 
 
 
 
 

NICHTÖFFENTLICHE SITZUNG 
 
 

 
 
Damit sind alle Beratungspunkte der Sitzung behandelt und Erster Bürgermeister Martin 
Dannhäußer schließt die Sitzung. Gegen das Protokoll der Sitzung vom 12.12.2023 wer-
den keine Einwendungen erhoben. Es ist damit genehmigt. 
 
 
 
 
 
 

Martin Dannhäußer   Dominik Strößenreuther 
Erster Bürgermeister   Protokollführer 

 


